

С Т А Н О В И Щ Е

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от **Кръстин Димов Кацаров**, и.ф. административен ръководител – районен прокурор на РП – Казанлък, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Казанлък.

След като взе предвид становището на Комисията по професионална етика при Окръжна прокуратура – Стара Загора, данните от кадровото дело на кандидата, писма от отдел 06 „Административен”, сектор „Инспекторат“ при ВКП, Инспектората към ВСС, извършени проверки в деловодната система на ВСС, Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС, прие за установено следното:

1. Лични данни и професионална биография на кандидата

Кръстин Димов Кацаров е завършил висшето си юридическо образование в Бургаски свободен университет през 1999 г. Придобил е юридическа правоспособност с удостоверение – служебна бележка 933-32-45/15.09.2000 г. на МП. Има над 14 години юридически стаж в органите на съдебната власт като младши прокурор и прокурор.

2. Становище на Комисията по професионална етика при Окръжна прокуратура – Стара Загора

До настоящия момент етичната комисия не е била сезирана, на нито едно основание по т.13 на ПОДКПЕОСВ(приети с решение на ВСС по протокол 4 и 15/27.04.2011г) , не е извършвала проверки и не се е произнасяла по действия или поведение на г-н Кръстин Кацаров, с които да се нарушават правилата за етично поведение или се накърнява престижа на съдебната власт.

Комисията след преценка на установените данни, касаещи поведението на г- Кръстин Кацаров, като магистрат и гражданин изразява становище, че не се констатира наличие на прояви или /и на поведение, което да противоречи на Кодекса за етично поведение на българските магистрати.

Комисията не установи случаи или/и признаци на поведение, които да сочат, че г-н Кръстин Кацаров при изпълнение на служебните си задължения се е поддавал на натиск, заплахи, стимули, преки или косвени влияния от представители, на която и да е друга власт - публична или частна, вътрешна или външна за съдебната система.

Не са установени случаи на пристрастно поведение спрямо страните по делата или техните представители, което може да се възприеме като

привилегироване, предразположеност, предубеденост или предразсъдък, основан на раса, произход, етническа принадлежност, пол, религия.

Не са установени действията и актове на г-н Кръстин Кацаров, в които да е изразявал или проявявал неуважение към свои колеги, граждани, адвокати, страни и други участници в наказателния процеса.

Не са установени случаи, а и няма постъпили г-н Кръстин Кацаров да е приемал материални или нематериални облаги, които да поставят под съмнение неговата независимост и безпристрастност.

Не са установени случаи, а и няма постъпили сигнали г-н Кръстин Кацаров да е имал поведение, което би могло да компрометира честта на магистрата в професията и обществото.

Комисията не разполага с данни за случаи при които г-н Кръстин Кацаров да е проявила неподготвеност и непознаване на нормативната уредба на Р България.

Не е установен случай при г-н Кръстин Кацаров да е проявил недискретност и да е станал причина за неопазването на служебната тайна, както и на факти или/и сведения, станали му известни при или по повод изпълнение на служебните задължения.

3. Информация, получена по служебен път и от публични източници

В сектор „Инспекторат“, отдел 06 „Административен“ при ВКП срещу Кръстин Димов Кацаров е образувана преписка № 11279/2013 г. по сигнал, препратен от ИВСС /изх.№ Ж-13-624/23.07.2013 г./ Нарушения не са констатирани и преписката е прекратена на 10.12.2013 г.

От получените данни от регистратурата на националната класифицирана информация на организационна единица „АГП, ВКП и ВАП“ за периода 2008 – 2014 г. срещу Кръстин Димов Кацаров има архивирана преписка под № 3-480/2011 г. по описа на ВКП.

В Инспектората към ВСС срещу Кръстин Димов Кацаров са постъпили следните жалби:

- с вх. № Ж-14-396/30.04.2014 г., по която е извършено предварително проучване и е изготвено становище, с изх. № Ж-14-396/15.05.2014 г., като при извършената проверка не са констатирани нарушения в работата на прокурор Кацаров;

- с вх. № Ж-14-624/2013 г., по която е извършено предварително проучване и е изготвено становище, изх. № Ж-13-624/23.07.2013 г., като при извършената проверка не са констатирани нарушения в работата на прокурор Кацаров. По отношение на нецелите в жалбата за корупционни мотиви в поведението на прокурор Кацаров, ИВСС е изпратил по компетентност на отдел „Инспекторат“ на ВКП копие от жалбата и копие от становището на ИВСС /проверката е описана по-горе в данните на сектор „Инспекторат“, отдел 06 „Административен“ при ВКП/.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК се откриха три жалби срещу Кръстин Димов Кацаров:

- с вх. № 94-00-793/2012 г., по която е извършена проверка и не са установени нарушения от страна на прокурор Кацаров;

- с вх. 94-00-387/2014 г., която на основание чл. 124 от АПК е приета за сведение, тъй като е изпратена до компетентния орган;

- с вх. № 94-00-996/02.12.2014 г., по която е извършена проверка от ОП – Стара Загора, като при проверката не е констатирано действие или поведение, което да е несъвместимо с правилата за етично поведение.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

Не са постъпвали сигнали по ЗПУКИ и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон срещу Кръстин Димов Кацаров.

Не са констатирани несъответствия между подадените от Кръстин Димов Кацаров декларации пред Сметната палата и имотното му състояние.

4. Публикации в медиите

В публикациите в печатните и електронните медии липсва информация, която да поставя под съмнение притежаваните от Кръстин Димов Кацаров нравствени качества.

Въз основа на гореизложеното, обобщеният извод на КПЕПК е, че **Кръстин Димов Кацаров**, и.ф.административен ръководител – районен прокурор на РП – Казанлък, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за заемане на длъжността административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Казанлък.